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ATA DA 04ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 14 de março de 2024, às 11h00, teve início a 04ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Michele Collins, Vereador Samuel Salazar e  Vereador Rinaldo Júnior. 

Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades legais e regimentais, foi 

declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 3ª Reunião Ordinária, 

realizada em 07 de março de 2024, que foi aprovada por todos presentes. Na sequência, 

passou-se a deliberar sobre os seguintes projetos: 

 

PELO 01/2024, de autoria do Poder Executivo, que Altera a redação do art. 51 da Lei 

Orgânica Municipal, dispondo sobre a substituição do Prefeito nas hipóteses de 

impedimento ou ausência do Município. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

maioria dos presentes, com voto contrário da vereadora Michele Collins, o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do vereador Samuel Salazar. 

 

PLO 249/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que institui a “Campanha 

Municipal de Prevenção e Combate ao Turismo Sexual de Crianças e Adolescentes” no 

Município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, 

com abstenção do voto da vereadora Michele Collins, o parecer pela REJEIÇÃO do 

vereador relator Zé Neto. 

 

PLO 258/2023, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que estabelece a substituição de 

sirenes e sinais sonoros tradicionais nas escolas da Rede Municipal de Ensino do Recife 

por sinais sonoros musicais adequados aos alunos com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA).Colocado em votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com 

abstenção do voto da vereadora Michele Collins, parecer pela REJEIÇÃO do vereador 

relator Zé Neto. 

 

PLO 262/2023, de autoria da Vereadora Natália de Menudo, que cria o Estatuto da 

Liberdade de Imprensa Recifense (ELIR) no âmbito do município do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção do voto da 

vereadora Michele Collins, o parecer pela REJEIÇÃO do vereador relator Zé Neto. 
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PLO 263/2023, de autoria do Vereador Tadeu Calheiros, que estabelece a obrigatoriedade 

da inserção de Código de Barra Bidimensional (QR CODE) em todas as placas de obras 

públicas municipais em andamento, para leitura por dispositivos móveis Colocado em 

votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção do voto da 

vereadora Michele Collins, o parecer pela REJEIÇÃO do vereador relator Zé Neto.  

 

PLO 284/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que cria o “Programa Terceira 

Idade em Atividade”, no âmbito do Município do Recife, destinado a incentivar a 

inserção e a manutenção de idosos no mercado de trabalho. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção do voto da vereadora 

Michele Collins, parecer pela REJEIÇÃO do vereador relator Zé Neto. 

 

PLO 286/2023, de autoria do Vereador Chico Kiko, que concede ao pai servidor público 

municipal o direito à licença-paternidade nos moldes da licença-maternidade, no caso de 

falecimento da mãe em decorrência de complicações no parto ou logo após ele. Colocado 

em votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção do voto da 

vereadora Michele Collins, parecer pela REJEIÇÃO do vereador relator Zé Neto. 

 

PLO 287/2023, de autoria do Vereador Davi Muniz, que  institui o “Projeto 

Ecocapibaribe” no município do Recife.. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

maioria dos presentes, com abstenção do voto da vereadora Michele Collins,  parecer 

pela REJEIÇÃO do vereador relator Zé Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  21  Março de de 2024. 
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ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

RINALDO JUNIOR                                                                                      MICHELE COLLINS 

Vice- Presidente                                                                                       Membro Efetivo 

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                               LIANA CIRNE 

Membro Efetivo                                                                                       Membro Suplente 

 

 

 

ADERALDO PINTO                                                                              FRED FERREIRA 

Membro Efetivo                                                                                       Membro Suplente 
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